



В Иркутской области начальник колонии-поселения обвиняется в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области предъявлено обвинение начальнику ФКУ КП-20 ОУХД регионального управления ФСИН России в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Уголовное дело возбуждено по материалам ГУФСИН России по Иркутской области.

По данным следствия, должностные лица ФКУ КП-20 ОУХД ГУФСИН России по Иркутской области осуществили лесозаготовку и реализацию древесины с привлечением одной из коммерческих организаций города. Должностные лица исправительного учреждения, действуя в нарушение распоряжения ФСИН РФ и ГУФСИН России по Иркутской области, незаконно распорядились лесными насаждениями, фактически совершив продажу насаждений на корню, действуя в интересах юридических лиц. Таким образом, должностные лица допустили ухудшение финансового состояния учреждения, так как недополученный доход учреждения составил не менее 22 млн рублей.

Следователями СКР совместно с сотрудниками полиции при обыске у начальника колонии были обнаружены и изъяты денежные средства в размере около 1 млн рублей.

В настоящее время в отношении начальника колонии-поселения избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1287998>